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Stemmingen moties Wet Mobiliteits-
fonds

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Regels inzake
instelling van een Mobiliteitsfonds (Wet Mobiliteitsfonds),

te weten:

- de motie-Van Aalst over vastleggen dat middelen die
door een bepaalde modaliteit worden opgebracht ook
daaraan ten goede komen (35426, nr. 14);

- de motie-Kröger over het brede welvaartsbegrip inbed-
den in gebruikte modellen (35426, nr. 15);

- de motie-Laçin over een nadrukkelijke plek voor de
infrastructuur voor fietsers en voetgangers bij het
gebiedsgericht werken (35426, nr. 16);

- de motie-Schonis/Van der Graaf over up-to-date maken
van de NMCA (35426, nr. 17);

- de motie-Schonis/Postma over een gebiedscoördinator
aanstellen bij nieuwe infrastructurele projecten (35426, nr.
18);

- de motie-Van Esch over onderzoeken welke geplande
asfaltprojecten teruggedraaid kunnen worden (35426, nr.
19);

- de motie-Van Esch over beleid dat is gericht op terugdrin-
gen van verkeersbewegingen (35426, nr. 20).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 september 2020.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Kröger stel ik voor haar motie
(35426, nr. 15) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Aalst (35426, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, de PVV,
FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Laçin (35426, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-
Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Schonis/Van der Graaf (35426,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-

Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schonis/Postma (35426, nr.
18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-
Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Esch (35426, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks, de PvdD en Van Kooten-Arissen voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Esch (35426, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en Van Kooten-Arissen voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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